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Για την απόφαση κατάληψης στις 9/3/2015

Η ΠΚΣ στηρίζει πάντα τους
μικρούς και τους μεγάλους
δίκαιους αγώνες των φοιτητών.
Στην προκειμένη περίπτωση
όμως, το συγκεκριμένο θέμα, έχει
γίνει κυρίαρχο στο τμήμα μας,
σαν να είναι το μεγαλύτερό μας
πρόβλημα. Την ώρα μάλιστα που
τα προβλήματα της
υποχρηματοδότησης, του
εξοπλισμού, της σίτισης και της
στέγασης κάνουν τις σπουδές
συμφοιτητών μας Γολγοθά. Και
μάλιστα πολύ περισσότερων

συμφοιτητών μας από αυτούς που «ταλαιπωρούνται» με τον κ. καθηγητή.

Στη ΓΣ της 4/3/2015 υπερψηφίστηκε τελικά πρόταση ομάδας φοιτητών για
κατάληψη. Στη ΓΣ επιχειρήθηκε να αποφευχθεί διεξοδική και ουσιαστική
συζήτηση μεταξύ των φοιτητών, με ευθύνη των «πρωτεργατών-
εγκεφάλων» που πρότειναν την κατάληψη! Χωρίς να τηρήσουν ούτε τις
τυπικές αλλά ούτε και τις ουσιαστικές διαδικασίες διεξαγωγής μιας Συνέλευσης,
επιχείρησαν να διακινήσουν ένα χαρτί στην έναρξη της ΓΣ όπου ζητούσαν από
τους φοιτητές να βάλουν σταυρό αν είναι υπέρ ή κατά της κατάληψης(!), χωρίς
να συζητηθούν και να κατατεθούν άλλες προτάσεις. Με την παρέμβαση του
εκπροσώπου της ΠΚΣ άνοιξε η συζήτηση και κατατέθηκαν τελικά 4(!) προτάσεις
(μια από την ΠΚΣ και 3 από άλλους φοιτητές). Οι «εγκέφαλοι» με τη
συμπεριφορά τους αυτή απαξιώνουν και εκφυλίζουν το ανώτερο συλλογικό
όργανο του Συλλόγου μας, της ΓΣ. Έφτασαν μάλιστα σε σημείο να βρίσουν και να
χυδαιολογήσουν προς τον εκπρόσωπο της ΠΚΣ επειδή μόνο και μόνο
διαφώνησε με τον γκανγκστερικό τρόπο διεξαγωγής της ΓΣ και άνοιξε τη
δημοκρατική και συλλογική συζήτηση. Ενδιαφέρον έχει η παρατήρηση ότι από
τους υπογράψαντες την παλαιότερη πρωτοβουλία (των 99 φοιτητών) κατά του κ.
καθηγητή, στη ΓΣ προσήλθαν λιγότεροι από 20.

Για την απόφαση κατάληψης στις 9/3/2015
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Καμπάνια με τίτλο «Πρωταγωνιστές ΕΜΕΙΣ
για τις σπουδές και τα όνειρά μας» ξεκινά το
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Ο τρόπος που δρα αυτή η ομάδα των «εγκεφάλων» δεν είναι καθόλου καθαρός,
καθώς όπως οι ίδιοι είπαν κάνουν, λέει, επαφές με κυβερνητικά στελέχη(!)
και υψηλά ιστάμενους εντός και εκτός της σχολής μας… και με
γκανγκστερικές μεθόδους και παραγοντιλίκια σέρνουν το σύλλογο σε σκοτεινά
και αμφιβόλου κατάληξης μονοπάτια και εκφυλίζουν τις μαζικές συλλογικές
διαδικασίες του συλλόγου που κατακτήθηκαν με αγώνες από φοιτητές σαν κι
εμάς, για να μπορούν ακόμα και «εγκέφαλοι» σαν αυτούς να έχουν λόγο σήμερα.
Ασάφεια επίσης υπάρχει για το πού στοχεύει αυτός ο «πόλεμος» που
έχουν ανοίξει φανεροί και αφανείς «στρατηγοί» στη σχολή μας. Στοχεύει
σε αναβαθμολόγηση των γραπτών, σε σύσταση επιτροπής εξέτασης ή στην
«εκδίωξη» του κ. καθηγητή…;;; Είναι τρεις διαφορετικοί στόχοι που
εξυπηρετούν διαφορετικές ομάδες συμφερόντων. Η τελευταία
περίπτωση, ας πούμε,  δεν απαλλάσσει απλά μόνο τους παθόντες
φοιτητές από το «βραχνά» του κ. καθηγητή… Απαλλάσσει και άλλους από
αυτό το «βραχνά»…

Τι θέλουμε και πως θα το πετύχουμε; Σε έναν αγώνα πρέπει να καθοριστεί με
σαφήνεια ο στόχος του και ύστερα να χαραχτεί ο τρόπος διεξαγωγής του. Ο
στόχος και ο τρόπος πρέπει να έχουν αναλογικότητα μεταξύ τους. Υπάρχουν
πολλοί τρόποι (μορφές πάλης) για να διεξαχθεί ένας αγώνας. Από τις ποικίλες
μορφές πάλης, η κατάληψη είναι μία από τις «ανώτερες» και πιο δυναμικές. Για
αυτό το λόγο συνήθως η κατάληψη επιλέγεται για στόχους (αιτήματα) και
προβλήματα ανάλογου «βάρους» ή ως κορύφωση κλιμακούμενου αγώνα αφού
πρώτα έχουν προηγηθεί άλλες μορφές πάλης μικρότερης κλίμακας. Αυτή η
τακτική βέβαια δεν είναι πανάκεια.

Ωστόσο η τακτική κλιμάκωσης ενός αγώνα, με εναλλαγή των μορφών πάλης με
στόχο την κορύφωσή του, δίνει τη δυνατότητα (συχνά και το χρόνο) να ωριμάσει
και να αναπτυχθεί κλίμα μαχητικότητας, αποφασιστικότητας και μαζικότητας.
Για μια κατάληψη, τα στοιχεία αυτά σε συνδυασμό με τα «σωστά» (εύστοχα)
αιτήματα αποτελούν και τη διαχωριστική γραμμή ανάμεσα σε μια δυναμική και
επιτυχημένη κατάληψη και μια κατάληψη καρικατούρα, η οποία στην καλύτερη
περίπτωση θα απογοητεύσει τους συμμετέχοντες και θα τους οδηγήσει στον
καναπέ και στο άσφαιρο σιχτίρισμα.

Στη λογική αυτή, λοιπόν, η ΠΚΣ κατέθεσε την εξής πρόταση στη Γενική
Συνέλευση της 4/3/2015 με θέμα τη «συνολική συμπεριφορά συγκεκριμένου
καθηγητή»: Παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση του τμήματος και νέα
Γενική Συνέλευση για το θέμα μετά από δυο εβδομάδες.

ΠΚΣ  Κατηγορία: Ανακοινώσεις

← Καμπάνια με τίτλο «Πρωταγωνιστές
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